



# 婚礼“大导演”——隋曜隆

## 荧光灯边缘的指挥家



□专刊见习记者 庄粟

人生,就像一部不能重播的电视剧,每一个情节和每一段故事,都不能回头重演。婚姻,是每个人一生中的重头戏,婚礼则是这个重头戏的高潮。隋曜隆,阳光庆典婚庆公司策划总监,他就像婚礼这集电视剧的导演一样,统筹整个婚礼的每一个细节。婚礼现场的甜蜜、喜悦、幸福,甚至是眼泪,都是这个直播剧中,最美好的瞬间。



## 从婚礼的策划到执行 都要全程负责

记者来到阳光庆典婚庆公司,刚好看到隋曜隆在给顾客看他们的婚礼视频。“我觉得我的长相比较喜庆,所以新人看到我都会更加放松,更愿意把这个值得纪念的喜庆日子交给我来策划执行。”这是隋曜隆对

自己的评价。

隋曜隆说:“近几年结婚的新人,多是80后,这一群人接受新鲜事物的能力都较快,他们可能通过网络、杂志等各种方式接触到全国各地,甚至是世界各地的特色婚礼,

这些都会给他们带来灵感和思想。”每一场婚礼,从前期策划,到彩排,到仪式现场,隋曜隆都全程参与。虽然工作量很大,但隋曜隆也从中积累了丰富的经验,使得他能办出更精彩的婚礼。

## 婚礼就像不能Cut的电视剧

隋曜隆说:“人生,就像拍电视剧一样,不同的是,没有Cut的机会。如果把婚礼比喻成一集电视剧,新人是主角,有摄影师、有灯光师、有音响师,而婚礼策划就像是剧本、现场督导师就像导演。”每一场婚礼,

隋曜隆都是亲自参与策划,并且现场督导。隋曜隆说:“婚礼仪式不只是为了好看,更重要的是通过仪式,让新人更好的经营婚姻。”

婚礼上新郎、新娘之间的互动,使两人对以往的经历印象更加深

刻,这也能在一定程度上更进一步的加深两人的感情,从而更好的经营以后的婚姻生活。正是这一点,让隋曜隆更加热爱他的工作,也让隋曜隆在工作中,有了满足感和成就感。

## 荧光灯边缘的指挥家

凡经隋曜隆操办的婚礼,他都会精心为新人策划。根据新人的性格和爱情故事,在婚礼上设计属于他们的独特环节,掌握婚礼现场的气氛,让整个婚礼更浪漫,更记忆深刻。隋曜隆说:“业内把我们这种人称为‘荧光灯边缘的指挥家’,最耀眼的光是属于新郎、新娘的,我们只是在幕后去指挥调控所有的工作人员,把每一场婚礼办的轰轰烈烈。”

在阳光庆典婚庆礼仪公司,挂着“烟台喜神”的牌匾。隋曜隆说,这块牌匾总是时刻鞭策着他,他要让每一对来办婚礼的新人,都拥有一个难忘的婚礼。



隋曜隆策划的中式婚礼

# 一站式品质婚宴典范—东方君悦酒店



□记者 李相澎

说到结婚,不管是办置婚宴,或是寻找婚庆,还是租赁婚车,繁琐的事宜剪不断,理还乱。想让你的婚礼轻轻松松就可以变得与众不同吗?其实一点也不难,一家婚宴酒店就可以完全搞

定。本期婚易通,小编带你走进东方君悦酒店去看一看。

东方君悦酒店位于环山路3号,烟台市图书馆西临,是一家以举办绚丽婚宴而闻名港城的主题酒店。从新人们决定在此举办婚宴的一刻起,就可以尊享酒店的一系列礼遇。酒店内装修豪华、大厅华丽大气、布局精致优雅、拥有数十间风格迥异、风情独具的特色豪华包厢,且拥有四个至尊宴会大厅,可容纳两千余人同时就餐。近800个停车位,令您与宾客尽享无忧停车。这里绝对是你婚礼宴会、商务宴请、朋友聚会、家庭用餐以及公司年终晚宴的最佳选择。

从婚宴的策划安排和当日流

程的监制和督导,到专业的灯光音响、LED高清大屏等设施,东方君悦都会为你细心准备,让新人们可以按照自己的心意,轻松面对人生大事。

东方君悦酒店拥有无公害蔬菜供应基地,使用纯正龙大特供食用油,菜肴更是讲究精细、

绿色和健康。你可以精致选择豪华的中式佳肴,也可以别出心裁,以西式晚宴宴请宾客。酒店资深厨师团队烹制的高级佳肴,多种选择满足新人对婚宴菜单的个性化要求,必会让出席婚宴的嘉宾们赞不绝口,再三回味。作为一站式品质婚宴的践

行者,东方君悦拥有30余部豪华宝马婚礼座驾,服务于在此举办婚礼的新人,且仅收取燃油费用。此外,酒店联手厂家直供婚宴酒水、喜糖、喜帕、喜火,在保证品质的前提下,为新人最大限度的节省相关采办费用。

